
２５　新型コロナウイルス感染症拡大防止の対策を講じている。

令和３年度片平中学校教育目標アンケート
１　楽しく学校に通っている。 ２　部活動に積極的に参加している。

３　「早寝・早起き・朝食を食べる」など規則正しい生活をしている。 ４運動に親しみ、体力が向上している。

Ａ・・・そう思う　Ｂ・・・ややそう思う　Ｃ・・・あまり思わない　　　Ｄ・・・思わない

５　服装や身のまわりを清潔に（整理整頓）している。 ６　周りの人に思いやりを持って、仲良くしている。

７　自分の良いところがわかり、さらに伸ばそうとしている。 ８　「あいさつ」がしっかり身についている。

１６　宿題や提出物を忘れずに提出している。

９　係活動・清掃等（家庭の手伝い）を進んで行うことができる。 １０　交通ルールを守って登校するなど、安全に気を付けて生活している。

１１　他への心配りや奉仕的な行いをすることができる。 １２　授業内容を理解し意欲的に学んでいる。

１３　わからないことや疑問点があると進んで調べている。 １４　家庭学習の習慣が身についている。

15　先生や友達（周りの人）の話をしっかりと聞くことができる。

２１　学校が整理整頓され美しい環境づくりが行われている。 ２２　定期的なアンケートの実施等により、いじめ防止のための取組を行っている。

２３　一人ひとりを大切にし、生徒の相談に応じている。 ２４　授業参観や学年懇談会等が楽しみである。

１７　自分の考えをしっかり相手に伝える（発表する）ことができる。 １８　学校だよりや学年だより等で学校の様子を伝えている。

１９　生徒が生き生きと活動する学校行事が行われている。 ２０　学習内容がわかるように、工夫した授業が行われている。
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